

ДОПЪЛНИТЕЛНО РЕШЕНИЕ

№ 3580

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 09.11.2010 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 3 състав, в закрито заседание на 09.11.2010 г. в следния състав:

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Ива Кечева

като разгледа дело номер **5122** по описа за **2010** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175, ал. 2 от Административно - процесуалния кодекс (АПК).

Производството по делото е образувано по жалба на Д. Р. З., чрез адв. Д. Д. срещу заповед № ЗДС – 295 от 07.01.2010 г. на заместник-директор на Столична дирекция на вътрешните работи, с която на основание чл. 75, т. 6 и чл. 78 от ЗБЛД на жалбоподателката е наложена принудителна административна мярка – забрана за напускане на страната до погасяване или пълно обезпечаване на вземането.

С решение № 2992/04.10.2010 г. постановено по посоченото дело, съдът е отменил заповед № ЗДС – 295 от 07.01.2010 г. на заместник-директор на Столична дирекция на вътрешните работи.

С молба от 04.11.2010 г. от Д. Р. З., чрез адв. Димитър Д., се посочва, че в решение № 2992 от 04.10.2010 год., постановено от Административен съд С. – град, I отделение, 3-ти състав по адм.д. № 5122/2010 год., е допусната фактическа грешка при изписване на фамилията на жалбоподателката – изписана в съдебния акт като Забатеу, а всъщност коректната фамилия е З.. Жалбоподателят иска от съда на основание чл. 175, ал. 1 от АПК да постанови решение, с което да бъде поправена допуснатата грешка.

Съдът, като разгледа искането по същество, намира, че същото се явява основателно. Видно от жалбата, както и от приложените по делото доказателства, в т.ч. и процесната заповед № ЗДС – 295 от 07.01.2010 г. трите имена на жалбоподателката са Д. Р. З.. В мотивите и в диспозитива на постановеното съдебно решение № 2992/04.10.2010 г. фамилията на жалбоподателката е изписана Забатеу, която се различава от посочената в жалбата фамилия, както и от изписаната фамилия в оспорения административен акт. В

този смисъл е налице очевидна фактическа грешка изразяваща се в така описаната неточност.

В разглеждания случай са налице условията на чл. 175, ал. 1 от АПК и следва да бъде допусната поправка на очевидна фактическа грешка, като в мотивите и в диспозитива на съдебно решение № 2992/04.10.2010 г. постановено по настоящото дело, фамилията на жалбоподателката следва да се чете З., вместо погрешно записаното Забатеу.

Водим от горното и на основание чл. 175, ал. 2 АПК, Административен съд С. – град, I отделение, 7-ми състав,

РЕШИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в решение № 2992/04.10.2010 г., постановено от Административен съд С. – град, I отделение, 3-ти състав по адм.д. № 5122/2010 г., като в мотивите и в диспозитива на съдебното решение фамилията на жалбоподателката да се чете „З.“, вместо записаното „Забатеу“.

Решението подлежи на обжалване в 14-дневен срок от съобщението до страните за постановяването му с касационна жалба пред Върховния административен съд на РБ.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: